
Summary: Statewide Employers' Feedback 

As compared to other recent hires, how do
ASU graduates rate in the following
categories?

Knowledge of Subject Matter

Higher Same lower higher same lower
2006 8 9 0 9 10 0 7 18
2007 5 12 0 6 12 0 3 7
2008 6 14 0 6 15 0 9 10
2009 5 9 0 7 12 0 6
2010 13 6 13 6 11

Higher Same lower higher same lower
2006 9 8 0 9 10 0 7 18
2007 4 14 0 5 14 0 2 7
2008 3 15 0 3 16 0 11 10
2009 3 10 1 5 13 1 6
2010 10 8 10 8 12

Higher Same lower higher same lower
2006 8 10 0 10 10 0 7 18
2007 3 14 0 4 14 0 2 8
2008 7 12 0 7 13 0 10 10
2009 3 9 1 7 10 1 6
2010 9 9 9 9 12

Elem Sec cannot judge no reply

Understanding student development concerns

Elem Sec
cannot judge no reply

Responding to needs of diverse students

Elem Sec
cannot judge no reply
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Higher Same lower higher same lower
2006 10 6 0 11 9 0 7 18
2007 5 12 0 6 12 0 3 7
2008 4 14 0 4 15 0 10 10
2009 3 9 1 6 12 1 6
2010 9 9 9 9 12

Higher Same lower higher same lower
2006 10 6 0 12 8 0 7 18
2007 8 10 0 9 10 0 2 7
2008 4 13 0 4 14 0 11 10
2009 2 9 1 6 10 1 6
2010 10 9 10 9 11

with others

Higher Same lower higher same lower
2006 13 4 0 13 7 0 7 18
2007 8 10 0 9 10 0 2 7
2008 7 12 0 7 12 1 9 10
2009 4 8 1 6 11 1 6
2010 10 11 10 11 10

Planning instruction

Higher Same lower higher same lower
2006 9 7 0 10 9 0 7 18
2007 3 13 0 4 14 0 2 8
2008 3 14 0 3 14 0 11 10
2009 4 7 1 8 8 1 7
2010 10 8 10 8 12

Managing student behavior

Elem Sec
cannot judge no reply

no reply

Motivating students

Elem Sec
cannot judge

Elem Sec
cannot judge no reply

Communicating

Elem Sec
cannot judge no reply
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Higher Same lower higher same lower
2006 11 7 0 10 9 0 7 18
2007 2 15 0 3 15 0 4 7
2008 2 15 0 2 16 1 11 10
2009 3 8 1 5 11 1 7
2010 10 8 10 8 12

Higher Same lower higher same lower
2006 10 7 0 9 9 0 8 18
2007 4 12 0 5 12 0 4 7
2008 5 13 0 5 13 1 10 10
2009 2 8 1 4 12 1 7
2010 9 9 9 9 12

Higher Same lower higher same lower
2006 11 5 0 13 7 0 7 18
2007 6 11 0 7 11 0 3 7
2008 8 10 0 8 11 0 10 10
2009 4 7 0 8 8 0 7
2010 11 7 11 7 12

no reply

Engaging in self evaluation

no reply

Participating in school activities

Elem Sec
cannot judge no reply

Elem

Elem Sec
cannot judge

Sec
cannot judge

Using appropriate assessment strategies


